

上海国际电影节今晚开幕

"封神"首发对峙"寒战"续集露脸

本报讯(记者 倪自放)

6月11日晚间,第19届上海国际电影节将拉开帷幕,包括成龙、李敏镐、吴彦祖、范冰冰、李连杰、彭于晏等在内的明星将走上电影节开幕红毯。

妲己公然挑衅姜子牙

6月11日上海国际电影节开幕当晚、《封神传奇》剧组将亮相"封神之夜",李连杰、范冰冰、黄晓明、Angelababy、古天乐等主创悉数出场。10日、《封神传奇》发布"正邪对峙"剧照,双方阵营的领军人物姜子牙(李连杰饰)、妲己(范冰冰饰)怒目相对,剑拔弩张。该片将于7月29日上映。

电影《封神传奇》跳过原著

《封神演义》中漫长的妲己出场铺垫,直接进入人、仙、妖的三界大战。"妖妃妲己"成为这场界大战。"妖妃妲己"成为这场,远古神话之战的"邪恶领王,一边用媚术控制分下、雷战。是一次不直接与姜子牙、危险,并是一次一个大大,就是一次和李连杰大银幕合作,就饰演势不两立的角色。对此,她等言:"没办法用功夫压制杰了。"

彭于晏演反派成"公敌"

10日下午,彭于晏在上海出 席警匪大片《寒战2》"尖叫青春" 发布会。11日晚,他将同周润发、 郭富城、梁家辉等《寒战2》主创 走上电影节开幕红毯。在《寒战》 中,彭于晏饰演的警队精英李家 俊一手主导策划了"冲锋车失踪 案",导致香港警界动荡。暌违四 年后,李家俊再次以高智商挑战 香港警队。彭于晏透露:"续集中 的李家俊更加猖狂,敢直接给香 港警队下战书,不只有新计划, 还有新帮手出现。"

彭于晏作为《寒战2》中的 反派担当,由第一部中的腹黑 隐藏反派升级为香港警队的头 号公敌,身份的曝光并未阻止 角色的再度黑化。饰演警队高 层的杨采妮表示,"李家俊是整 个警队的头号公敌,为了他,警 队四分五裂,有人要保他,有人 要捉他,几乎每个人都因为他 而非常惨。"

叶璇自爆是"传统女性"

本报讯(记者 师文静)

近日,知名主持人阿雅和著名演员叶璇携手参加了山东卫视《拜托拿稳》节目。两人分别任两队队长,除了大显身手,还互相调侃。出道多年的两位"老前辈"事业感情顺风顺水,令人艳羡。

为"拿稳"丰厚奖品和现金 红包,在节目现场,叶璇吃榴 莲、流血、装晕、撒娇,各种"怪 招"轮番上阵,使出浑身解数。 谈及感情生活,叶璇表示,自己 是"传统女性"。她回忆说:"初 恋的时候我18岁,和初恋互相 喜欢就自然而然在一起了,而 且我是个很专一的人。"叶璇



说:"很多人可能和初恋分手后就断绝联系了,我觉得没必要这样,我和我的初恋至今还保持联系,并且私下还是不错的朋友。"聊到目前的感情状况,叶璇透露,她和小默先生的"二人世界"温馨甜蜜。

明星"返回"原始社会

生存挑战类综艺成了"比惨大赛"

随着挑战类综艺的大火,越来越多的节目开始,11日21点日21点日21点日21点人员。11日21点人员工,11日21点人员工,11日21点人员工,11日21点人员工,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员。11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员。11日21点人员,11日21点人员,11日21点人员。11日21点人员,11

本报记者 师文静

真实记录"原始社会" 中明星的表现

据了解,《我们的法则》采用多机位24小时不停机、不干预情境、不预定结果的拍摄,真实记录"丛林家族"的喜怒哀乐。在脱离现代文明后面对生存难题时,"丛林家族"之间团结互助,和谐分工,成果共享,是他们共同的生存法则。

吴奇隆是节目组筹备之初 就想到的第一个"丛林家族"人 选。他不仅体能良好,还持有国 际认证潜水教练执照,甚至还 亮相《我们的法则》,是李亚鹏第一次参加户外体验类电视节目。进入荒岛的第一天大家经验不足,成熟稳重的第一天业鹏晚上便召集大家开"丛林会议",使用随身携带的记事本记录大家的发言。在李亚鹏的战导下,"丛林会议"有声有色地开展,大家席地而坐各抒己见,他还主动推举经验较为丰富的吴奇隆担当家族指挥官。

据介绍,《我们的法则》强调离开都市,到丛林中挑战自

我,并打出"我们是玩真的"的口号。为了突出节目效果,在出发前节目组要求参加的明星们上交所有的食物、手机、打火机、帐篷。熊黛林因担心挨饿,带足了泡面、玉米棒、猪肉脯等食品,塞满了一个行李箱,成功过了"安检"的黄子韬当起搜查小助手,主动交出熊黛林的整箱零食,被没收零食的熊黛林当场崩溃大哭。

七个明星靠三个椰子 支撑了30个小时

首期节目中,无人岛上被 没收食物的"丛林家族"早已饥 肠辘辘,只好分头寻找食材。黄 子韬、孙艺洲为摘椰子轮番上阵,但爬到一半因树干没有踏脚而放弃,二人只能望着椰子无奈。奥运冠军邢傲伟实力救援,一口气爬到树顶为"丛林家族"收获了第一批口粮。

吴奇隆、邢傲伟、黄子韬结伴出海捉鱼、由于没有工具、捕捞工作很艰难。争当生存达人的小沈阳自告奋勇揽下了钻木取火的任务,在炎炎烈日下苦心钻研生火技巧。由于缺少经验,他苦苦钻木4小时后仍没取得火苗,不得不暂时休息恢复体力。

巧妇难为无"火"之炊,没有火意味着无法煮东西吃,邢傲伟 摘回的三个椰子竟成了"丛林家 族"仅有的口粮,七个人靠吃三个椰子撑过了30个小时,体质较弱的熊黛林由于饥饿太久身体不适,健康埃湿堪快

